



图说

TU SHUO

近日,棕编艺人杨先胜向社区儿童介绍棕编技艺。当日,安徽合肥市油坊岗社区开展科普民俗活动,邀请棕编艺人现场展示棕编技艺,让社区儿童近距离感受中国传统民俗文化。 ■ 据新华社

乍暖还寒 春天你又调皮了

下月初,我省气温将再度降至冰点

星报讯(记者 祝亮) 刚刚过去的双休日,我省天气持续晴好,气温一路上扬,全省大部分地区日最高气温都达到了15℃,而这样的天气在未来两天还会持续。市场星报、安徽财经网(www.ah-caijing.com)记者从气象部门了解到,进入三月,舍不得入春的“老天爷”还会给我们吹来一股寒风,届时气温将再度被拉至冰点。

据省气象专家预计,2月28日前我省以晴到多云天气为主,沿江江北易出现霾,山区多雾,全省气温将逐渐回升。受冷空气影响2月28日夜至~3月1日沿淮淮北部分地区有小雨,1日全省平均风力将增大到4级左右,阵风7级,平均气温将下降3~5℃,2~3日早晨最低气温全省0~2℃。4日开始我省有一次降水过程。

2月底、3月初正是冬春交替的时节,冬末春初,“乍暖还寒”是此时的关键词。究其原因,“一方面是因为天气过程,另一个方面是昼夜温差大。”气象解释说,到了冬末春初,不像冬天基本被冷气团控制、夏天

被暖气团控制,春季冷暖气团相对来说都比较活跃。在不同的冷暖气团拉锯战过程中,会出现较大温差,比如一股冷空气占据了原来暖气团控制的区域,气温下降会非常明显,降幅常常达到十几甚至二十几摄氏度。同时,这个季节,白天太阳辐射较强,升温比较快,夜间如果天气比较晴朗,辐射降温会很明显,昼夜温差也能达到十几摄氏度。

面临着换季的变化,对养生保健来说,这是个重要的转折时期。在经历了冬季饮食的超量,生活起居的劳顿与不规律之后,春天来到时赶紧行动起来,盘整身心,为新的一年储备能量,应付挑战。春天气候多变,时寒时暖,同时人体表皮疏松,对外邪抵抗能力减弱,所以春天到来之时不要一下子就脱去厚衣服,尤其是老年人和体质虚弱者。此外,春天是肝旺之时,多食酸性食物会使肝火更旺,损伤脾胃。应多吃一些性味甘平,且富含蛋白质、糖类、维生素和矿物质的食物,如瘦肉、禽蛋、牛奶、蜂蜜、豆制品、新鲜蔬菜、水果等。

九州大厦招租公告

安徽出版集团所属九州大厦房产,位于合肥市区三孝口附近,在金寨路和廻龙桥路交汇处,可用于办公。九州大厦第6层建筑面积821.41㎡,5层北(半

层)建筑面积402㎡,现对外公开招租,价格和租期双方商谈。

联系电话:63533066。

联系人:史先生,晋先生

2017年2月27日

数说 | SHU SHUO

安徽106名援疆干部人才赴疆

日前,我省第三批援疆干部人才启程赴疆,赴和田地区皮山县开展对口支援工作。省委组织部、省人社厅在合肥召开培训欢送会。据了解,我省第三批援疆共选派干部、人才106名。会议指出,全体援疆干部人才要

进一步增强做好援疆工作的责任感和使命感,要坚持严于律己,始终保持援疆干部人才良好形象。会议要求,省援疆工作领导小组成员单位和各派出单位,要切实当好援疆干部人才的坚强后盾。 ■ 据安徽日报

说事 | SHUO SHI

安徽严把危化品行业市场准入关

省工商局日前下发通知,要求各地工商和市场监管部门全面加强危险化学品安全综合治理,严把民用爆炸物品生产、危险化学品经营、烟花爆竹生产等行业领域市场主体准入关。其中,对未取得而未取得相关前

置许可的,一律不予注册登记;对发现被有关部门撤销许可的企业,依法督促其办理变更经营范围或注销登记;对发现被政府依法关闭的生产经营单位,依法吊销其营业执照,并督促办理注销登记。 ■ 据安徽日报

科技 | KE JI

合肥添一2000多平方米众创空间

市场星报、安徽财经网(www.ah-caijing.com)记者获悉,道生壹(合肥)众创空间在合肥国家高新技术产业开发区正式揭牌。该空间已入驻智能硬件、金融大数据、互联网等各类型企业或团队28个,空间面积2002平方米。该空间未来将致力于培养优秀的智能硬

件及其他领域的优质项目,并为项目导入强大的行业人脉社区及市场渠道的多元化接口。科技部火炬中心孵化器管理处处长陈晴说,该众创空间的上线,代表着我国的创客空间建设已告别无序发展阶段,步入深度垂直服务领域。 ■ 杨萃 记者 沈娟娟

人文 | REN WEN

文化地标负责人呼唤关注旧书店

一个城市不能没有什么?在合肥(蜀山)国际电子商务产业园联合园区新思路众创空间举办的合肥管理读书沙龙中,合肥文化地标增知旧书店负责人朱成龙分享了自己的心得:“一座城市不能没有旧书店,就像一个人不能没有灵魂。”朱成龙守着不足10平方米的书店,惨淡经营十几年,就是为了守住“灵魂”,希望更多的人能关注。此次活动中,既有如今流行的“微

信读书”现状的分享,也有“连接四网时代”的未来分析,创客代表、企业管理者、大学教授等100多人交流读书心得,分享管理智慧。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者了解到,该产业园党建联盟已组织了100多场活动,邀请知名企业家、经济学家、银行家、投资家,商讨发展中遇到的问题和对策,分享身边企业家成功之道。 ■ 刘小英 胡正球 记者 沈娟娟